



విలేజుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న

# అభివృద్ధి సేకరణ పేరిట మోసం

అద్దవెల్లి రైతులకు రైతుభరోసా అందించింది

డిఎస్సీ, గ్రూప్-2 పరీక్షలు వాయిదా వేయాలి • మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న

అదిలాబాద్, జూలై 13 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఎన్నికల సమయంలో ఆరు గ్యారెంటీలను వంద రోజుల్లో అమలు చేస్తామని ప్రకటించిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేరడంలో విఫలమైందని మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు జోగు రామన్న ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. శనివారం బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ, రైతుభరోసా పథకంలో భాగంగా ఎకరాకు రూ.15 వేల పెట్టుబడి సాయం అందించాల్సిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం, ఈ పథకం అమలులో రైతుల అభిప్రాయాలను సేకరించే పేరిట మోసం చేయాలని చూస్తున్నదన్నారు. వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారులు, సంచాయితీ కార్యదర్శులు వద్ద వివరాలు సేకరించి సాగు చేస్తున్న రైతులకు సాయం అందించాలని సూచించారు. ఇటీవల ఉమ్మడి నిర్వహించిన అభివృద్ధి సేకరణ కాంగ్రెస్ కార్యక్రమాలకు మాట్లాడే అవకాశం ఇవ్వలేదన్నారు. రైతు సంఘాల నాయకులు, ఇతర రైతులకు మాట్లాడే అవకాశం కల్పించలేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఓ గదిలో కాంగ్రెస్ కార్యక్రమాలతో సమావేశం నిర్వహించారని, రైతులలో పనికి పోయే అవకాశం లేకపోవడంతో బయట నిర్వాహకులు వచ్చిందన్నారు. పథకం అమలులో అక్షయ లేవన ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమారావు, ప్రజలకు అలాంటివి అభివృద్ధి సేకరణ ఎందుకు చేయాల్సి వచ్చిందో మంత్రివర్గం ఉప సలహా

సమాధానం చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. **200 రోజులు దాటినా గ్యారెంటీలకు దిక్కులేదు..** ఎన్నికల సమయంలో వంద రోజుల్లో ఆరు గ్యారెంటీలు అమలు చేస్తామని ప్రకటించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చి 200 రోజులు గడిచినా పథకాలను ఎందుకు అమలు చేయడం లేదని ప్రశ్నించారు. రూ.2 లక్షల రూణి మోసం విషయంలో దేవుళ్లపై ఓట్లు పెట్టుకున్న ముఖ్యమంత్రి రేపంత్ రెడ్డి వెంటనే ఆ మలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. రైతులకు లీలకు రూ.12 వేల సాయం, చేయూత పంపిణీ ఉంటుంది అందించడం లేదన్నారు. గృహ సాయం విస్తరణ అధికారులు, సంచాయితీ కార్యదర్శులు వద్ద వివరాలు సేకరించి సాగు చేస్తున్న రైతులకు సాయం అందించాలని సూచించారు. ఇటీవల ఉమ్మడి నిర్వహించిన అభివృద్ధి సేకరణ కాంగ్రెస్ కార్యక్రమాలకు మాట్లాడే అవకాశం ఇవ్వలేదన్నారు. రైతు సంఘాల నాయకులు, ఇతర రైతులకు మాట్లాడే అవకాశం కల్పించలేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఓ గదిలో కాంగ్రెస్ కార్యక్రమాలతో సమావేశం నిర్వహించారని, రైతులలో పనికి పోయే అవకాశం లేకపోవడంతో బయట నిర్వాహకులు వచ్చిందన్నారు. పథకం అమలులో అక్షయ లేవన ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమారావు, ప్రజలకు అలాంటివి అభివృద్ధి సేకరణ ఎందుకు చేయాల్సి వచ్చిందో మంత్రివర్గం ఉప సలహా

## నమస్తే తెలంగాణ

# ఆదిలాబాద్-నిర్మల్

5 నిజామాబాద్ ఆదివారం 14 జూలై 2024 ADILABAD NIRMAL

## నాలుగు ప్రైవేట్ ట్రావెల్ బస్సులు సీజ్

ఎదులాపురం, జూలై 13 : నిబంధనలకు విరుద్ధంగా తిరుగుతున్న నాలుగు ప్రైవేట్ ట్రావెల్ బస్సులను శనివారం ఉదయం ఆర్టీసీ అధికారులు సీజ్ చేశారు. జిల్లా రవాణా శాఖ అధికారి శివప్రసాద్ శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో ఏఎంవీవీ హరిద్రకమార్ సిబ్బందితో కలిసి ప్రత్యేక తనిఖీలు నిర్వహించారు. ఈ మేరకు నిబంధనలకు విరుద్ధంగా నడుస్తున్న కాశ్శ్వరి, డైమాండ్, సహకార, ముస్కాన్ లక్ష్మీ ట్రావెల్ బస్సులను సీజ్ చేసి ఆర్టీసీ డిపోకు తరలించారు. ఈ తనిఖీలు నిరంతరం కొనసాగుతాయని డిప్యూటీ టెలిఫోన్.

సీజ్ చేసిన ట్రావెల్ బస్సులు



చెక్ డ్యాం పనులను పరిశీలిస్తున్న ఎమ్మెల్యే జాడవ్ లలిత్

## చెక్ డ్యాం పనుల పరిశీలన

నేరడిగొండ, జూలై 13 : మండలంలోని కొద్ది కాలం క్రితం నూతనంగా నిర్మిస్తున్న చెక్ డ్యాం పనులను బోధ ఎమ్మెల్యే జాడవ్ లలిత్ శనివారం పరిశీలించారు. పనులు జరుగుతున్న తీరును అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. పనుల్లో నాణ్యత ఉండాలా చూడాలన్నారు. ఇందులో మాజీ ఎంపీపీ రాజ్ గోపాల్, పీఏసీఎస్ మాజీ చైర్మన్ నానక్ సింగ్, ఇన్స్పెక్టర్ మాజీ సర్పంచ్ జాడవ్ రమేష్, ప్రభాకర్ సింగ్, గులాబీసింగ్ ఉన్నారు.

## గల్ల బాలుకు మెరుగైన వైద్యం అందించాలి

విచారణ నివేదికలు కలెక్టర్ కు అందిస్తాం • డిఎంహెచ్ఎస్ నరేందర్ రాజ్ గోపాల్

అశ చర్చలో విచారణ చేపట్టారు. అశ కార్యకర్తలకు గ్రామీణ ప్రాంతాలకు చెందిన గర్భిణులకు మెరుగైన వైద్యం అందించాలని, చిత్తబట్ట సుందర్ గౌరవార్థం వరకు కాలినడకన వచ్చిన గర్భిణీ పండ్ల తీరేమి గురించి చేపట్టిన విచారణ నివేదికలను కలెక్టర్ కు అందిస్తామని డిఎంహెచ్ఎస్ నరేందర్ రాజ్ గోపాల్ అన్నారు. శనివారం మండలంలోని ధనోరా (బి) గ్రామంలోని ఆరోగ్య ఉప కేంద్రంలో సంబంధిత వైద్యులతోపాటు ఏఎన్ఎంలు,



ఇంద్రవెల్లి మండలంలోని కేల్సా గూడలో సోయాబీన్ పంట

అదిలాబాద్, జూలై 13 (నమస్తే తెలంగాణ) : అదిలాబాద్ జిల్లాలో వానకాలం పంటలు ఆశాజనకంగా ఉండడంతో రైతులు దిగుబడులపై ఆశలు పెట్టుకున్నారు. ఈ సీజన్లో అధికంగా పత్తి, సోయాబీన్, కంది పంటలు వేశారు. జిల్లాలో అధికంగా రైతులు వర్షాల్ప ఆధారపడి వానకాలం పంటలు సాగు చేస్తారు. ఈ సీజన్లో 5.20 లక్షల ఎకరాల్లో రైతులు వివిధ పంటలు సాగు చేస్తున్నారు. ఇందులో అధికంగా పత్తి పంటను 3.80 లక్షల ఎకరాల్లో పండిస్తున్నారు. జూన్ మొదటి, రెండో వారంలో రైతులు విత్తనాలు వేయగా వానలు సరిగా పడకపోవడంతో ఆందోళన చెందారు. దీనివల్ల వరుణుడు కరుణించడంతో రైతులకు పంటలు నిష్పష్టాయే ప్రమాదం నుంచి బయట పడ్డారు. ఆ తర్వాత వర్షాలు క్రమంగా పడడంతో పంటలు ఏపుగా పెరుగుతున్నాయి. పంటలు బాగా పెర

# ఆశల సాగు

అనుకూలిస్తున్న వర్షాలు • 5.20 లక్షల ఎకరాల్లో పంటలు

గదానికి రైతుల కలుపు ముందులు చల్లుతున్నారు. సాధారణ వర్షపాతం నమోదు లోని రైతులు ఎక్కువగా సాగు చేసే పత్తి, సోయాబీన్, కంది పంటలు ఇప్పటి వరకు బాగా ఉన్నా సీజన్లో పూర్తిస్థాయి వర్షాలు పడితేనే పంటలు బాగా పండతాయని రైతులు అంటున్నారు. ప్రాజెక్టులు, చెరువుల్లోకి నీరు చేరే భూగర్భజాలు కూడా పెరుగుతాయని, యాంగ్లికా సాగు చేసుకోవచ్చని చెబుతున్నారు.

## విద్యుత్ కోతలపై రైతు ఆందోళన

మెట్పల్లి ప్రధాన రహదారిపై బైటాయింపు • వడ్లను రహదారికి అడ్డంగా పోసి నిరసన

భానాపూర్ రూరల్, జూలై 13 : నిర్మల్ జిల్లా భానాపూర్ మండలంలోని సూర్యాపూర్ గ్రామానికి చెందిన రైతు తుని రమేష్ విద్యుత్ కోతలను నిరసిస్తూ శనివారం రోడ్డుపై బైటాయింపు చేశారు. రమేష్ కు సూర్యాపూర్లో ఇంజనీరీ రాల వ్యవసాయ భూమి ఉంది. వానకాలంలో పరి సాగు చేయాలని భావించాడు. ఇందుకోసం ఇప్పటికే నాలుగేకరాల్లో పరి చేశాడు. చివరి ఎకరం భూమిలో నాలుగేకరాల్లోని తొమ్మిది మూడు రోజుల క్రితం వడ్లను నానబెట్టాడు. మొలకలు రావడంతో శనివారం పొలం వడ్లకు తీసుకెళ్లాడు. మొలకలను విప్పి చల్లదానికి సిద్ధపై కరెంటు మోలారు చేశాడు. కరెంటు లేకపోవడంతో దగ్గరలోనే సవ్ స్టేషన్

ఉండడం ఉదయం 8 గంటల వరకు వెళ్లాడు. అక్కడ సీనియర్ లైన్ ఇన్స్పెక్టర్ చెంకలర మణి, లైన్ మని అంకం సరేజీ ఉన్నారు. అధికారులను కరెంటు ఎప్పుడొస్తుందని అడిగి చూశాడు. రమేష్ కు సూర్యాపూర్లో ఇంజనీరీ రాల వ్యవసాయ భూమి ఉంది. వానకాలంలో పరి సాగు చేయాలని భావించాడు. ఇందుకోసం ఇప్పటికే నాలుగేకరాల్లో పరి చేశాడు. చివరి ఎకరం భూమిలో నాలుగేకరాల్లోని తొమ్మిది మూడు రోజుల క్రితం వడ్లను నానబెట్టాడు. మొలకలు రావడంతో శనివారం పొలం వడ్లకు తీసుకెళ్లాడు. మొలకలను విప్పి చల్లదానికి సిద్ధపై కరెంటు మోలారు చేశాడు. కరెంటు లేకపోవడంతో దగ్గరలోనే సవ్ స్టేషన్

గంటల నుంచి 3.30 గంటల వరకు రోడ్డుపైనే కూర్చోని నిరసన తెలిపాడు. దీంతో రహదారికి రెండు వైపులా వాహనాలు నిలిచాయి. సమాచారం తెలుసుకున్న పోలీసులు ధర్మా చేస్తున్న ప్రాంతానికి చేరుకుని రైతును సమయం దాయించారు. రైతును సవ్ స్టేషన్ వద్దకు తీసుకెళ్లారు. రెండు ఎడ్లు, ఒక కుర్రాని రూ.4 వేలకు మాట్లాడుకుని తీసుకెళ్లుకున్నారు. మొలకలు కూడా పట్టి పోయి పనికిరాకుండా పోయే పరిస్థితి ఉందని రైతు ఆవేదన చెందాడు. ఈ క్రమంలో సాయంత్రం 4.30 గంటలకు అధికారులు కరెంటు ఇచ్చారు. దీంతో రైతు ఆందోళి వెళ్లిపోయాడు. పోలీసులు విద్యుత్ అధికారులకు కూడా కరెంటు కోతలు విధించి

## అధికారులతో కలెక్టర్ సమీక్ష

ఎదులాపురం, జూలై 13 : ప్రజాపాలన, ధరణి, వ్యవసాయం, వైద్యం, పనులతో ప్రజలకు, మహిళా శక్తి, విద్య, యాంటి క్రమిన్, శాంతి భద్రతలపై శనివారం కలెక్టర్ రాజ్ కుమార్ పా అధికారులతో సమీక్ష సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి ఆయా శాఖలవారీగా వివరాలు, పురోగతిపై అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సమావేశంలో ఐటీడీపీ పీవీ ఖుస్మా గుప్తా, రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ శ్యామలాదేవి, రిమ్సీ కలెక్టర్ జైసింగ్ రాజ్ గోపాల్, డిఎంహెచ్ఎస్ నరేందర్ రాజ్ గోపాల్ పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ రాజ్ కుమార్ పా

## వివాహిత ఆత్మహత్యాయత్నం

నిర్మల్ అర్బన్, జూలై 13 : నిర్మల్ లోని బంగల్ పేట్ కాలనీలో గల వివాహిత సాగర్ వివాహిత ఆత్మహత్యాయత్నానికి పాల్పడుతుంది స్థానికులు పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. అక్కడికి పోలీసులు చేరుకుని ఆమెను రక్షించారు. ఆత్మహత్యాయత్నానికి పాల్పడడానికి కారణాలు అడుగిగా మహారాష్ట్రలోని బీదర్ ప్రాంతానికి చెందిన ఓ మహిళ భర్త సంపత్ కుమార్ క్రితం చనిపోయాడు. ఆమెకు ముగ్గురు పిల్లలు ఉన్నారు. భానాపూర్ లోని నిరసన అతనితో ఇన్స్పెక్టర్ గ్రామీన్ పరిపాలనపై పిల్ల చేసుకున్నాడు. ప్రస్తుతం మహారాష్ట్ర పాదానికి డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇంట్లో నివసిస్తున్నారు. కుటుంబ కలహాలతో శనివారం బంగల్ పేట్ చెరువులో దూకేందుకు ఆకృష్టించారు. కుటుంబ సభ్యులను పిలిపించి కాన్ఫెలింగ్ ఇచ్చి మహిళను అప్పగించారు. మహిళను కాపాడిన బుక్లోని సిబ్బందిని డిఎస్సీ గంగారెడ్డి, పట్టణ సీబి ప్రవీణ్ అలి నందించారు.

## భక్తిశ్రద్ధలతో శ్రీ జగన్నాథ రథయాత్ర

అదిలాబాద్ జిల్లాకేంద్రంలోని మధుర జనింగ్ నుంచి శనివారం భక్తులు శ్రీ జగన్నాథ రథయాత్రను ప్రారంభించారు. ప్రధాన కూడళ్ల గుండా భక్త్యాత్మకంగా సాగింది. చిన్నారులు సీతారామలు, లక్ష్మణుడు, హనుమంతుడు, శ్రీ జగన్నాథుని వేషధారణలో అలరించారు. భక్తి గీతాలపై యువకులు నృత్యాలు చేశారు.



అదిలాబాద్ జిల్లాకేంద్రంలోని గాంధీ చౌక్లో శ్రీ జగన్నాథ రథయాత్రలో పాల్గొన్న భక్తులు

## పీడిఎస్ బియ్యం పట్టివేత

జైసల్, జూలై 13 : కామాయి ఎక్స్ రోడ్డు వద్ద శనివారం ఎస్సై పురుషోత్తం తన సిబ్బందిని సీజ్ చేశారు, లింగమూర్తి కలిసి వాహనాలను తనిఖీ చేస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో మూడు ఆటోల్లో అదిలాబాద్ సీకరించిన పీడిఎస్ బియ్యాన్ని మహారాష్ట్రలోని బోర్ గ్రామానికి చెందిన జావేద్ కుమార్ విక్రయించడానికి తీసుకెళ్లుతున్నారు. సుమారు 18.5 క్వింటాళ్ల బియ్యాన్ని, వాహనాలను సీజ్ చేశారు. వీరిపై పలు నిక్షేప కింద కేసు నమోదు చేశారు. చట్ట వ్యతిరేక కార్యకలాపాలకు ఎవరు పాల్పడినా ఉపేక్షించేదే లేదని జైసల్ సీబి సాయి నాథ్ తెలిపారు. పోలీసులను అదిలాబాద్ డిఎస్సీ ఎల్.జనార్దన్ అలి నందించారు.



పీడిఎస్ బియ్యం తరలిస్తున్న ఆటోలో పోలీసులు

జైసల్ (బేల), జూలై 13 : బేల మండలంలోని ఏఎస్సై జీవన్ కుమార్ సిబ్బందితో కలిసి వాహనాలు తనిఖీ చేస్తుండగా బోర్లో మాక్స్ పిక్ అనే వాహనంలో బేల మండలానికి చెందిన షేక్ షేబాజ్ సుమారు 20 క్వింటాళ్ల పీడిఎస్ బియ్యాన్ని తరలిస్తుండగా పట్టుకున్నారు. మండలానికి చెందిన వాసింతో కలిసి ఈ బియ్యాన్ని మహారాష్ట్రలోని బోర్ గ్రామానికి చెందిన జావేద్ కుమార్ తీసుకువెళ్లుతున్న విచార

బోర్ తెలిపి, సుమారు 20 క్వింటాళ్ల బియ్యాన్ని, వాహనాన్ని సీజ్ చేశారు. వీరిపై పలు నిక్షేప కింద కేసు నమోదు చేయడం జరిగింది. చట్ట వ్యతిరేక కార్యకలాపాలకు ఎవరు పాల్పడినా ఉపేక్షించేదే లేదని జైసల్ సీబి డి.సాయి నాథ్ తెలిపారు. బేల ఏఎస్సై జీవన్ కుమార్, లింగయ్య, బేల పోలీస్ సిబ్బంది గెం, రమేష్, విలేజ్ అదిలాబాద్ డిఎస్సీ ఎల్.జనార్దన్ అలి నందించారు.